
In de raadsvergadering van 15 december jl. stelde de LLB-fractie enkele vragen over het nazorgfonds 
stortplaatsen. Deze mail voorziet in de beantwoording. 
 
Vraag 1 – Moet de gemeente nu wel of niet gaan betalen, of echt pas over 10 jaar? 
Er zijn met de provincie nieuwe afspraken gemaakt. Hierdoor zijn er twee momenten van betaling:  

I. De deelnemende gemeenten moeten over 2020 (nu) tezamen een bedrag 

betalen. De verwachting is dat dit maximaal € 1,5 mln. zal zijn. De exacte 

hoogte van de te vormen voorziening door Avri en daarmee de bijdrage van 

de deelnemende gemeenten wordt momenteel uitgewerkt en zal in overleg 
met de accountant worden verwerkt in de concept jaarstukken 2020 van 

Avri. 

II. Het tijdstip van de overdracht van de stortplaats wordt over tien jaar 

bepaald. Als er over 10 jaar wordt besloten de stortplaats over te dragen 
aan de Provincie, dan worden de kosten het eeuwigdurende beheer door de 

Provincie opnieuw berekend tegen de dan geldende rekenrente.  

Totdat de overdracht is gerealiseerd, blijft de stortplaats in beheer van Avri waarvoor Avri de kosten blijft 
betalen. 
 
Vraag 2 – Er wordt over 10 jaar een besluit genomen over de overdracht, die uiteindelijk dus langer 
kan duren? 
Ja dat klopt. De afspraak met de Provincie is dat het tijdstip van de overdracht van de stortplaats over 
tien jaar (in 2031) wordt bepaald. De uitkomst kan zijn dat de overdracht op korte termijn na 2031 gaat 
plaatsvinden, maar de uitkomst kan ook zijn dat tijdstip van overdracht verder in de toekomst zal liggen. 
 
Vraag 3 – Wordt door de Avri een risicoanalyse gemaakt voor de komende 10 jaar, omdat dan de 
stortplaatsen nog in eigendom zijn, is de Avri daarvoor verzekerd, welke kosten komen er nog aan 
voor de inwoners van onze gemeente? 
Ja, er worden verschillende scenario’s inclusief risico’s uitgewerkt. De hoogte van de kosten voor de 
inwoners is afhankelijk van meerdere factoren en uitgangspunten, zoals de verwachte termijn waarop 
‘gespaard’ kan worden (gelet op de verwachte overdrachtstermijn), de hoogte van risico’s en verwachte 
toekomstige rendementen die de Provincie behaalt. Deze worden momenteel uitgewerkt en zullen in de 
ontwerpbegroting 2022 worden verwerkt. 
De technische (milieu)risico’s met betrekking tot het beheer van de stortplaats worden als beperkt 
opgevat. Eventuele risico’s worden niet middels een verzekering maar middels een voorziening 
afgedekt. 
 
Vraag 4 – Wat is er besproken in de laatste AB-vergadering van de Avri? 
Hiervoor verwijzen wij u naar de conceptnotulen van de AB-vergadering d.d. 17 december 2020 op de 
website van de Avri:  https://www.avri.nl/over-avri-bestuur/vergaderschema-en-stukken-
2021/vergaderstukken-10-februari-2021/.  
Deze conceptnotulen worden in de AB-vergadering van 10 februari 2021 behandeld en vastgesteld. 
Aanvullend heeft op 21 januari 2021 een platformbijeenkomst plaatsgevonden. Tijdens deze bijeenkomt 
gaf Avri een presentatie over overdracht stortplaats en het vervolgtraject de komende maanden. Deze 
presentatie is als bijlage toegevoegd. 
 
Vraag 5 – Waarom wordt de raad hiermee voor een voldongen feit geplaatst? 
Alle gemeenten hebben (middels de portefeuillehouders Financiën en de AB-leden) meegedaan aan de 
onderhandelingen met de Provincie. Het uiteindelijke resultaat en de nog uit te werken financiële 
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effecten zijn hiervan een logisch gevolg. Het uiteindelijke besluit is een eenzijdig besluit van het college 
van Gedeputeerde Staten, waarin de gemeenten geen stem hebben – noch de bestuurders, noch de 
raadsleden. Wel hebben de gemeenteraden de vrijheid en mogelijkheid om het bereikte bestuurlijk 
akkoord naast zich neer te leggen en alsnog gaan voor overdracht van de stortplaats per 2024, waarbij 
dan door de gemeenten gezamenlijk €10 miljoen moet worden opgebracht om deze overdracht te 
bekostigen. 

 


